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Aρ.πρωτ.: 7396 / 06.08.24 

 

 

Προς:  
Ιατρικός Σύλλογος Ευβοίας 

Email isylevia@otenet.gr 

 

ΘΕΜΑ: «ΚΙΝΗΤΕΣ ΙΑΤΡΙΚΕΣ ΜΟΝΑΔΕΣ_ ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΜΑΝΤΟΥΔΙ» 

 

Αξιότιμη κυρία Καρλή, 

Σε συνέχεια της απάντησής σας σχετικά με την επερχόμενη αποστολή στο Μαντούδι 12-

15/9/2024 του Εθνικού Προγράμματος Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας - Κινητές 

Ιατρικές Μονάδες (ΚΙΜ) το οποίο υλοποιείται από την ΑΜΚΕ Αναγέννηση και Πρόοδος 

σε συνεργασία με την Ανώνυμη Εταιρεία Μονάδων Υγείας (Α.Ε.Μ.Υ. Α.Ε), υπό την 

επιστημονική επίβλεψη της Α΄ Ορθοπαιδικής Χειρουργικής Κλινικής του Εθνικού και 

Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών, με πρωτοβουλία και αποκλειστική δωρεά από το 

Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος, 

θα θέλαμε να εκφράσουμε την εκτίμησή μας για τη στήριξη που λαμβάνουμε για τις 

δράσεις μας καθώς και για περαιτέρω συνεργασία μας.  

Θα ήταν μεγάλη μας χαρά να συμμετέχουν στη δράση μας και ιατροί της περιοχής ευθύνης 

σας. Η εθελοντική συμμετοχή των ιατρών αποτελεί σημαντική συμβολή στην προσπάθειά 

μας να παρέχουμε υψηλού επιπέδου ιατρική φροντίδα στους κατοίκους της περιοχής. 

Επιπλέον θα θέλαμε να επισημάνουμε τον εθελοντικό χαρακτήρα του προγράμματος και 

ότι δεν πραγματοποιείται συνταγογράφηση κατά τη διάρκεια των ιατρείων, καθώς και η 

παραπομπή των περιστατικών για περεταίρω διερεύνηση γίνεται αποκλειστικά σε 

Δημόσιες Δομές Υγείας.  

Σύμφωνα με το πρόγραμμα μας, οι ειδικότητες που θα μπορούσαν να συμμετέχουν 

επιπλέον στη δράση είναι οι εξής: 

• Ψυχίατροι 

• Ενδοκρινολόγοι 

• Δερματολόγοι 

Τα ιατρεία θα λάβουν χώρα στο Κέντρο Υγείας, από την Πέμπτη 12 /9 έως την Κυριακή 

15/9, από τις 09:00 έως τις 17:00. 
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Επιπλέον, είμαστε ανοιχτοί σε προτάσεις από την πλευρά σας για άλλες ειδικότητες που θα 

μπορούσαν να συνεισφέρουν στην δράση μας, με στόχο την παροχή ολοκληρωμένης 

ιατρικής φροντίδας στους κατοίκους της περιοχής. 

Τέλος ως ένδειξη της καλής συνεργασίας μας και την υποστήριξη σας, θα θέλαμε να μας 

αποστείλτε το λογότυπο του συλλόγου σας για να το συμπεριλάβουμε στη αφίσα της 

δράσης. 

Ευχαριστούμε εκ των προτέρων για την πολύτιμη συνεργασία σας και παραμένουμε στη 

διάθεσή σας για οποιεσδήποτε διευκρινίσεις ή περαιτέρω πληροφορίες. 

 

Παναγιώτης Σ. Κουλουβάρης MD, PhD 
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